

## Стали известны имена членов новой Молодёжной палаты при гордуме Ставрополя



Готовность искать и предлагать пути решения проблем молодёжи краевого центра проявили 30 творческих и инициативных молодых людей. Молодёжная палата при Ставропольской городской Думе сформирована 12 января.

Кандидатов отбрала специальная комиссия во главе со спикером Георгием Коляниным. Он отметил, что молодёжь в Думу пришла интересная, нацеленная на плодотворную работу и реализацию проектов для развития краевого центра. В третьей декаде января пройдет первое заседание Молодёжной палаты, на нём выберут председателя и его заместителя, создадут комиссии по разным направлениям.

Как сообщили SK-NEWS.RU в пресс-службе Ставропольского государственного аграрного университета, сразу шесть активистов этого вуза вошли в состав МП. Это студентка 3 курса учётно-финансового факультета Диана Марзабекова – замруководителя волонтёрского отряда «Доброволец», глава комиссии по досугу и отдыху студентов.

Активный боец студотряда «Финансист» удостоена медали за вклад в развитие добровольчества на Кавказе.

Её однокурсница Ксения Назарова – финалистка Всероссийского конкурса социально ответственных девушек «Мисс Молодёжь-2017», лауреат Всероссийской национальной премии «Поэт Года». В качестве журналиста-интервьюера Ксения работает в медиа-агентстве «Завтра Будет Суббота» Ставрополя. Студентка 4-го курса Яна Никонова – именная стипендия Правительства РФ, возглавляет студенческий Центр гражданско-патриотического воспитания «Патриот», победитель регионального этапа Российской национальной премии «Студент года-2016» в номинации «Доброволец года», конкурсa «Лучшее добroе дело Ставрополья» в сфере военно-патриотического воспитания молодёжи.

Студент 3 курса факультета ветеринарной медицины Сергей Ногин – командир студенческого спецотряда «Айболит», возглавляет Ставропольское региональное отделение Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России». Третьекурсник учётно-финансового факультета Владимир Авакян – его заместитель в «Молодой Гвардии», победитель грантового проекта 2016 года «Ты – предприниматель». В команду молодых парламентариев вошла и активистка факультета социально-культурного сервиса и туризма, студентка 3-го курса Мария Шевелёва.